
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΜΑΔΙΚΟ

Η πρωτεύουσα της Κροατίας, το Ζάγκρεπ είναι μία πόλη που τα έχει όλα. Μια πολύ διατηρημένη παλιά πόλη με
αμέτρητα πάρκα και πλατείες, αποτελεί την πολιτιστική εμπορική και πνευματική πρωτεύουσα του κράτους. Η παλιά
και η άνω πόλη του Ζάγκρεπ είναι ένα ποίημα!!! Κατά την διάρκεια της διαμονής σας μην χάσετε να επισκεφθείτε την
περίφημη αγορά Ντόλατς (Dolac Market), εκεί μπορείς να βρεις από μοσχομυριστά φρούτα μέχρι και χειροποίητα
σουβενίρ. Επίσης στο κέντρο της πόλης βρίσκεται το πάρκο τέχνης (Art Park) και θεωρείται το ομορφότερο του
Ζάγκρεπ. Από τον Μάιο μέχρι και Οκτώβριο πραγματοποιούνται διάφορες εκδηλώσεις, όπως συναυλίες βραδιές DJ
και πολλά άλλα.
Η πρωτεύουσα της Σλοβενίας, Λιουμπλιάνα είναι από τις πιο όμορφες, νεανικές και ατμοσφαιρικές ευρωπαϊκές
πρωτεύουσες, θυμίζει την μπαρόκ ατμόσφαιρα της Πράγας, τον ρομαντισμό του Παρισιού και το νεανικό κέφι της
Βαρκελώνης!!!!

Αναλυτικό Πρόγραμμα:

1η Μέρα: Λάρνακα – Ζάγκρεπ - Ξενάγηση
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση με ενδιάμεση πτήση για το κοσμποπολίτικο και
γοητευτικό Ζάγκρεπ. Η πρωτεύουσα και η μεγαλύτερη πόλη της Κροατίας. Άφιξη παραλαβή και μεταφορά στο
ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Το απόγευμα θα έχουμε ξενάγηση της πόλης, που βρίσκεται
απλωμένη από τις παρυφές της Μεντβέντιτσα ως τις όχθες του ποταμού Σάβα. Θα ξεναγηθούμε πρώτα στην κάτω
πόλη με τις γραφικές πλατείες, τις δεντροστοιχίες και τα αντιπροσωπευτικά δημόσια κτίρια, όπως το Εθνικό Θέατρο,
την Ακαδημία το Πανεπιστήμιο και τα περίφημα μουσεία.

Σημαντικό: Η εκδρομή πραγματοποιείται με ενδιάμεση πτήση μέσο Βελιγραδίου για Ζάγκρεπ και επιστροφή από
Λιουμπλιάνα χωρίς να χρειαστεί η μεταφορά από άλλο προορισμό με ώρες στο λεωφορείο οδικά.

Διανυκτερεύσεις: Ζάγκρεπ (3), Λιουμπλιάνα(3)

* Παιδί μέχρι 12 χρονών που μοιράζεται το δωμάτιο με δύο ενήλικες

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΡΟΑΤΙΑΣ – ΣΛΟΒΕΝΙΑΣ
Ζάγκρεπ - Οπάτια - Γύρος Χερσονήσου Ιστρίας - Ροβίνι - Λίμνες Πλίτβιτσε - Λιουμπλιάνα -

Σπήλαια Ποστόϊνα - Πόρτο ρόζ - Λίμνες Μποχίντζ, Μπλέντ και Κάστρο Μπλεντ - Ραντόβλιτσα
Με όλες τις εισόδους πληρωμένες

 6 βράδια / 7 μέρες
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Αναχωρήσεις: 28/07, 04/08, 11/08, 18/08

Με πτήσεις της Air Serbia:

JU487     Λάρνακα – Βελιγράδι              04:05– 05:05

JU600    Βελιγράδι – Ζάγκρεπ              07:55 - 09:10

JU625     Λιουμπλιάνα – Βελιγράδι     20:45 - 22:10

JU486    Βελιγράδι – Λάρνακα              23:50 - 03:15 + 1

Τιμοκατάλογος ανά άτομο:

€1420 €1750 €1150
Δίκλινο - Τρίκλινο Μονόκλινο Παιδι*



Στην συνέχεια πανοραμικά στον ιστορικό πυρήνα θα δούμε το Νεογοτθικό Καθεδρικό ναό της Παναγίας με τις
μεσαιωνικές του οχυρώσεις, που βρίσκονται στο λόφο Κάπτολ. Στον απέναντι λόφο θα δούμε τον Ναό του Αγίου
Μάρκου με την πολύχρωμη στέγη, το Κοινοβούλιο, το κυβερνητικό μέγαρο, τον πύργο Λότρστσακ και τη μυθική
πέτρινη πύλη. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται στην κεντρική πλατεία του Μπαν Γιέλατσιτς με τα σύγχρονα και
κομψά καταστήματα. Διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Ζάγκρεπ – Οπάτια – Γύρος Χερσονήσου Ιστρίας - Ροβίνι
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για μία πρωινή βόλτα στην αριστοκρατική και 
κοσμοπολίτικη Οπάτια, το λίκνο του Κροατικού τουρισμού. Κτισμένη μέσα σε 
κήπους με ροδοδάφνες και μπουκαμβίλιες αποτελεί δημοφιλές θέρετρο. 
Θα περπατήσουμε στο παραλιακό μέτωπο και θα δούμε το σύμβολο της πόλης
 το άγαλμα κοπέλας με γλάρο, το υπέροχο πάρκο Αντζιολίνα καθώς και πολλά 
όμορφα κτίρια μοναδικής αρχιτεκτονικής, που θα σας ταξιδέψουν πίσω στο 
χρόνο της κάποτε μεγάλης Αυστροουγγρικής Αυτοκρατορίας. Συνεχίζουμε την 
διαδρομή μας μέσω της μεγαλύτερης καταπράσινης χερσονήσου της Αδριατικής, την Ίστρια, όπου και θα
επισκεφθούμε το μοναδικό Ροβίνι, με τη γραφική Βενετσιάνικη καστρο-πολιτεία. Στο ύψος της οποίας δεσπόζει η
περίφημη Βασιλική με τη Βυζαντινή λάρνακα της Αγίας Ευφημίας. 
Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσουμε στα λιθόστρωτα σοκάκια, να γευτούμε την πλούσια ιστριάνικη κουζίνα και
να αγοράσουμε πανέμορφα χειροποίητα αναμνηστικά. 
Επιστροφή στο Ζάγκρεπ. Διανυκτέρευση.

3η Μέρα: Ζάγκρεπ – Λίμνες Πλίτβιτσε- Ζάγκρεπ
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για επίσκεψη στο Εθνικό πάρκο των λιμνών
Πλίτβιτσε, που είναι στην κυριολεξία ένα θαύμα της φύσης. Μνημείο
παγκόσμιας πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Το πάρκο
απλώνεται σε έκταση χιλιάδων στρεμμάτων, με τις δεκαέξι μεγάλες και μικρές
λίμνες που βρίσκονται άλλες ψηλότερα και άλλες χαμηλότερα, όλες συνδέονται
μεταξύ τους και τα νερά τους σχηματίζουν καταρράκτες, δημιουργούν μια
παλέτα χρωμάτων σε όλους τους τόνους του τιρκουάζ και του γαλαζοπράσινου. 

Στις λίμνες εκτός από τα ψάρια που κολυμπούν, φυτρώνουν νούφαρα και 555 διαφορετικά είδη ορχιδεάς. Το θέαμα
είναι μοναδικό ώστε να δικαιολογεί τους θρύλους που τις συνοδεύουν εδώ και αιώνες. Η περιήγηση μας
περιλαμβάνει βαρκάδα στην λίμνη με πλοιάριο και βόλτα στα μονοπάτια παίρνοντας μαζί μας τις ομορφότερες
εικόνες της εκδρομής. Θα έχουμε χρόνο για φαγητό και ξεκούραση επιστροφή στο Ζάγκρεπ. Διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Ζάγκρεπ – Λιουμπλιάνα ξενάγηση
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε με τις αποσκευές μας για τη Λιουμπλιάνα, την πανέμορφη αρχοντική και
κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Σλοβενίας, χτισμένη στους πρόποδες των Ιουλιανών Άλπεων. Άφιξη στο ξενοδοχείο
και παραλαβή δωματίων. Στην συνέχεια θα έχουμε ξενάγηση της πόλης που διαθέτει αυθεντική κομψότητα ,
πράσινη συνείδηση και ενδιαφέρουσα πολιτιστική και νυχτερινή ζωή. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο
κτισμένο γύρω από τον λόφο με το κάστρο, προαιρετικά αν θέλετε μπορείτε να επισκεφθείτε το κάστρο
εσωτερικά (είσοδος 6 ευρώ το άτομο) με τα πλακόστρωτα γραφικά δρομάκια της παλιάς πόλης.
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Θα δούμε τον ποταμό Λιουμπλιανίτσα, με τις πολλές γέφυρες από τις οποίες ξεχωρίζουν η περίτεχνη τριπλή
γέφυρα Tromostovje και η γέφυρα Majski Most με τα τέσσερα αγάλματα του δράκου που είναι το έμβλημα της
Λιουμπλιάνα. θα δούμε την πλατεία του εθνικού ποιητή Φράντς Πρεσέρν, το Δημαρχείο τον Καθεδρικό ναό του
Αγίου Νικολάου, με τον πράσινο τρούλο και τα δίδυμα καμπαναριά. 
Αφού τελειώσουμε την ξενάγηση μας, σας προτείνουμε να συνεχίσετε τις βόλτες σας στα πλακόστρωτα δρομάκια
της παλιάς πόλης που διαθέτει αμέτρητες φυσικές ομορφιές και αρχιτεκτονικά διαμάντια. Διανυκτέρευση

5η Μέρα: Λιουμπλιάνα – Σπήλαια Ποστόϊνα – Πόρτο ρόζ – Λιουμπλιάνα
Πρόγευμα και αναχώρηση για επίσκεψη στα σπήλαια Ποστόϊνα στη Σλοβενία το δεύτερο 
μεγαλύτερο σπηλαϊκό συγκρότημά στον κόσμο. Η διαδρομή με το τρενάκι και η περιήγηση 
στο λαβύρινθο των σπηλαίων με τους ειδικά φωτισμένους σταλαγμίτες και σταλακτίτες 
σε διάφορα εντυπωσιακά σχήματα, και αποχρώσεις χαρίζουν μία μοναδική εμπειρία και 
απόλαυση. Συνεχίζουμε για το Πόρτο ρόζ το λιμάνι των ρόδων με παράδοση στον 
τουρισμό, ένα γνωστό θέρετρο υγείας για το πολύ καλό κλίμα του. Επιστροφή στη 
Λιουμπλιάνα Διανυκτέρευση

6η Μέρα: Λιουμπλιάνα –Ελεύθερη μέρα
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος στην διάθεση σας για βόλτες και ψώνια . Για όσους θέλουν 
θα έχει λεωφορείο στις 09.30 αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το κέντρο της πόλης και 
στις  12.30 από το κέντρο της πόλης για το mall. 
Αργά το απόγευμα θα έχει δρομολόγιο για επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

7η Μέρα: Λιουμπλιάνα – Λίμνες Μπλέντ και Κάστρο Μπλεντ – Ραντόβλιτσα – Αεροδρόμιο
Προαιρετικά είσοδος στο κάστρο Μπλέντ 14 ευρώ/ ή βαρκάδα στο νησί 18 ευρώ.
Πρόγευμα και αναχωρούμε με τις αποσκευές μας για τα πιο όμορφα αξιοθέατα 
της φύσης στην Σλοβενία. Πρώτος μας σταθμός στην όμορφη Λίμνη Μπλέντ, με το 
νησάκι στην μέση τα μεσαιωνικά χωριουδάκια και τις βουνοκορφές των Άλπεων. 
Θα έχετε τη δυνατότητα προαιρετικά να απολαύσετε μία βαρκάδα, με τα παραδοσιακά 
ξύλινα βαρκάκια (pletna) που μοιάζουν με γόνδολες, μέχρι το μικρό νησάκι που είναι
συνδεδεμένο με ιστορίες έρωτα και πάθους. Στο νησάκι δεσπόζει ο γοτθικός ναός με 
το θρυλικό κωδωνοστάσιο. 
Στη συνέχεια μπορείτε να επισκεφθείτε προαιρετικά το φημισμένο κάστρο του Μπλεντ 
όπου από ψηλά θα έχετε µια πανοραµική και εντυπωσιακή εικόνα της λίµνης που θα 
σας κόψει την ανάσα. Τελευταίος μας σταθμός η Ραντόβλιτσα , μια μικρή πόλη στην 
περιοχή Άνω Καρνιόλα της βόρειας Σλοβενίας.
Συνεχίζουμε για το στο αεροδρόμιο της Λιουμπλιάνας, για να πάρετε την πτήση της
επιστροφής για Λάρνακα. Άφιξη στη Λάρνακα με τις βαλίτσες σας γεμάτες με ανεξίτηλες
εικόνες και αναμνήσεις. φανερά γοητευμένοι και εντυπωσιασμένοι από τις μαγευτικές 
εικόνες που επισκεφθήκατε.
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Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικό εισιτήριο με ενδιάμεση πτήση της Air Serbia.
Μία αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μία χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά
3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Zonar Hotel 4* στο Ζάγκρεπ
3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο M Hotel 4* στην Λιουμπλιάνα
Πρωινό καθημερινά τύπου μπουφέ.
Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία.
Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα
Είσοδο στις Λίμνες Πλίβιτσε (Πάρκο , περπάτημα , βαρκάδα, τρενάκι)
Είσοδος στα Σπήλαια Ποστόίνα (περπάτημα & τρενάκι)
Τοπικός έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός.
Φ.Π.Α.
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στην Κύπρο καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού

Δεν περιλαμβάνονται:
Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα.
Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων εκτός αυτών που αναφέρονται ως περιλαμβανόμενα
Φαγητό στο αεροπλάνο
Ασφάλεια ταξιδιού (συστήνεται)
Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Όροι και προϋποθέσεις:
Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με αντίθετη ροή, χωρίς όμως να παραλειφθεί καμία υπηρεσία.
Οι τιμές των ταξιδιωτικών πακέτων δεν αλλάζουν κατά την ώρα της κράτησης τους.
Με την κράτηση των ταξιδιωτικών πακέτων δίνετε προκαταβολή 35% της αξίας των πακέτων.
Υπάρχει δυνατότητα ακύρωσης των ταξιδιωτικών πακέτων βάσει των όρων και κανονισμών.

Όροι και Πολιτική Ακύρωσης
Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού €100 για λειτουργικά έξοδα.
Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας του ταξιδιού.
Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας του ταξιδιού.
Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του
ταξιδιού.
Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show), παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδιού.
Για τα μέσα ολικής ναύλωσης (charter) κρουαζιέρες και παρεμφερείς εκδηλώσεις όπως τα ακυρωτικά φθάνουν
μέχρι 100% της αξίας τους ασχέτως της ημερομηνίας γνωστοποίησης της ακύρωσης.
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